

DIADEMA

Un tratto semplice ma deciso disegna la leggerezza e nasce una collezione, composta da divani fissi e componibili, destinata ad un piacevole comfort quotidiano senza rinunciare ad eleganza e versatilità. I piedini in metallo danno un ulteriore tocco di contemporaneità.

A simple but firm trait that designs lightness and a new collection is born, composed of fix and modular sofas, destined to a daily pleasant comfort, without renounce to elegance and versatility. The metal feet give a further contemporary touch.

Design U.T. Polaris







Il rigore formale dei volumi lascia spazio al gioco dei cuscini
e dei materiali: pelle e tessuto, schienali e cuscini,
creano angoli di vero comfort.

The formal severity of volumes leaves space to cushions
and material game: leather and fabric, back cushions and pillows
creates corners of real comfort.





PELLE E TESSUTO,
RIGORE E INFORMALITÀ,
PUBBLICO E PRIVATO,
ELEGANZA E PASSIONALITÀ,
TU E POLARIS

DIADEMA



DATI TECNICI

- Struttura in abete
- Molleggio seduta con cinghie elastiche larghezza 12 cm
- Imbottitura seduta in misto piuma con inserto di poliuretano densità 30 kg/m3
- Imbottitura schienale in misto piuma
- Larghezza braccio 20 cm
- Altezza seduta 43 cm
- Profondità seduta 71 cm
- Altezza piede in metallo 15 cm
- **Rivestimento completamente sfoderabile in tessuto e parzialmente sfoderabile in pelle**
- Inserimento letto non possibile

TECHNICAL DATA

- Fir wooden structure
- Seat suspension with elastic belts width 12 cm (4,5")
- Seat cushions in feather mixture with polyurethane foam insert 30 kg/m3 density
- Back cushions in feather mixture
- Armrest width 20 cm (7,4")
- Seat height 43 cm (16")
- Seat depth 71 cm (26")
- Metal feet height 15 cm (5,6")
- **All fabric covers completely removable, in leather seat and back cushions only**
- Sofa bed not available

DATOS TÉCNICOS

- Estructura de madera de abeto
- La suspensión del asiento está constituida por correas elásticas de anchura 12 cm
- Acolchado asiento de poliuretano densidad 30 Kg/m3 y pluma mezclada
- Acolchado respaldo de pluma mezclada
- Anchura brazo 20 cm
- Altura del asiento 43 cm
- Profundidad del asiento 71 cm
- Altura patas de metal 15 cm
- **Cubierta totalmente desenfundable in tela y desenfundable en parte en piel.**
- Cama incorporada no disponible

